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Μπροστά στο διαχωρισµό της ∆ΕΗ, οι ΠΑΡΑΤΑΞΕΙΣ ΠΑΣΚΕ, ∆ΑΚΕ & ΣΑ∆ στην ΕΤΕ  αντί 
να συνεδριάσουν και να οργανώσουν την πάλη ενάντια στην πλήρη απελευθέρωση και 

ιδιωτικοποίηση της ∆ΕΗ, ανέβαλαν το ∆Σ που είχαν προγραµµατίσει. 
 

Με την πράξη τους αυτή βάζουν ξεδιάντροπα πλάτη σε ∆ιοίκηση και Κυβέρνηση να 
ολοκληρωθεί η ιδιωτικοποίηση της ∆ΕΗ και να χτυπηθούν τα δικαιώµατα των 

εργαζοµένων. 

Συνάδελφοι,  

Ενώ είχε προγραµµατιστεί συνεδρίαση του ∆Σ  της ΕΤΕ την Πέµπτη 7/10/2010, ενόψει των 
εξελίξεων για τη δηµιουργία θυγατρικών σε ∆ιανοµή και  Μεταφορά, πριν το έκτακτο συνέδριο 
της ΓΕΝΟΠ 8-9 & 10 Οκτώβρη, η γνωστή πια πλειοψηφία ΠΑΣΚΕ-∆ΑΚΕ-ΣΑ∆, ανέβαλε την 
συνεδρίαση του ∆Σ µε αστήριχτους ισχυρισµούς προκειµένου να µην εκφραστούν αντιδράσεις 
επάνω στα σχέδια του διαχωρισµού ακόµη και από δικά τους µέλη του ∆Σ και συνέδρους. 

Η Αγωνιστική Συνεργασία έκανε παρέµβαση στο προεδρείο της ΕΤΕ, µε αίτηµα να συνεδριάσει 
άµεσα και πριν το συνέδριο της ΓΕΝΟΠ, προκειµένου ο  µεγαλύτερος σύλλογος της 
Οµοσπονδίας να πάρει θέση στο κρίσιµο αυτό ζήτηµα, όταν µάλιστα εκπροσωπεί τη συντριπτική 
πλειοψηφία των συναδέλφων σε ∆ιανοµή και Μεταφορά. 

Η ενέργεια  αυτή είναι ουσιαστικά συνέχεια της απόφασης της πλειοψηφίας της ΓΕΝΟΠ στο ∆Σ 
30/9/2010 που συµφώνησε στο διαχωρισµό ∆ιανοµής και Μεταφοράς και µετατροπής τους σε 
θυγατρικές. 

Στην απόφαση αυτή,  όπως είναι γνωστό, αντιτάχτηκε ΜΟΝΟ η Αγωνιστική Συνεργασία και ένα 
µέλος του ∆Σ της ΠΑΣΚΕ. 

Οι ΣΥΝΕ∆ΡΟΙ αναλαµβάνουν µεγάλη ευθύνη για τις αποφάσεις που θα πάρουν. 

Καλούµε τους εργαζόµενους να βγάλουν τα συµπεράσµατά τους. Σήµερα οι ηγεσίες των 
παρατάξεων ΠΑΣΚΕ-∆ΑΚΕ-ΣΑ∆ υπηρετούν τις επιδιώξεις και τους στόχους του 
κεφαλαίου, όπως κάνουν και στη ΓΣΕΕ και αλλού. 

Οι εργαζόµενοι πρέπει να τους γυρίσουν την πλάτη, να συσπειρωθούν και 
να παλέψουν µαζί µε την Αγωνιστική Συνεργασία και το ΠΑΜΕ για την 

ανασύνταξη του συνδικαλιστικού κινήµατος στη ∆ΕΗ και την απόκρουση 
των νέων µέτρων ιδιωτικοποίησης που προωθούνται. 
ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΠΕΡΑ Ι∆ΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ∆ΕΗ! 

ΟΧΙ ΣΤΟΝ ∆ΙΑΜΕΛΙΣΜΟ ΤΗΣ! 


